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                Вы знаете, что до современного 
               русского алфавита существовали 
               и другие. В основу славянской 
               азбуки положены глаголица и 
кириллица, созданные в 9 веке. Следуя за 
стрелками, расшифруй современные слова, 
записанные знаками глаголицы и кириллицы. 
Получившееся словосочетание означает:

Ответ 1: защита информации;

Ответ 2:
информация, 
размещенная 
в глобальной сети;

Ответ 3: цифровая графика;
Ответ 4: кодирование информации.

                                                                                                                             

Правильный ответ: 2



             Определите, к какому типу 
             компьютерных игр относятся 
             следующие игры

Ответ 1: 1
Ответ 2: 2
Ответ 3: 3
Ответ 4: 4

                                                                                                

Правильный ответ: 4



           Помоги Инфознайке собрать 
плату. Среди четырех кусочков 
один лишний. Какой? 
(Кусочки повернуты на разные углы)

Ответ 1: 1
Ответ 2: 2
Ответ 3: 3
Ответ 4: 4

                                                                   Правильный ответ: 4



           Выполни алгоритм и ты узнаешь, 
           какое слово искал Инфознайка. 
Оно означало в древней Греции 
собрание высших сановников, 
а сейчас этим словом можно 
назвать любое собрание или сборище

Ответ 1: синклит
Ответ 2: синклат
Ответ 3: скелет
Ответ 4: силкмат

                                                                                   
Правильный ответ: 1



                Сколько компьютерных 
                журналов лежит на столе у 
Инфознайки, если все они, кроме 
двух, - "Компьютерра", все, кроме 
двух, - "Мир ПК", все, кроме двух, - 
"Домашний компьютер"?

Ответ 1: 3
Ответ 2: 4
Ответ 3: 5
Ответ 4: 6
   

Правильный ответ: 1



                      О каком из объектов, 
                    изображенных на рисунке 
 можно сказать, что он не является 
системой?

Ответ 1: 1
Ответ 2: 2
Ответ 3: 3
Ответ 4: 4

                                                               Правильный ответ: 3



                     Человек, создает новые 
                   устройства, стремясь усилить 
                   собственные возможности.
 Из ниже приведенных предметов, 
о каком нельзя сказать, что он 
отражает существенные признаки 
объекта «рука»?

Ответ 1: 1
Ответ 2: 2
Ответ 3: 3
Ответ 4: 4

                                                                          Правильный ответ: 3



                       В рисовании пиктограммы 
                      «Добрая память» с помощью 
стрелок в одном из блоков сделана 
ошибка. В каком? 

Ответ 1: 1
Ответ 2: 2
Ответ 3: 3
Ответ 4: 4

                                                              

Правильный ответ: 4


